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Il s’agit d’un produit d’un premier ordre, d’un second ordre et “d’un
g p

premier ordre au numérateur”. Les calculs des gains, constantes de

temps et facteurs d’amortissement ne posent pas de pb ici.

Remarque : le facteur d’amortissement du second ordre doit étre supérieur a 1, car I’on
peut factoriser le second ordre en produit de deux premier ordre Cf diagramme de
Bode.
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3.B.1et3.B.2

On identifie B de la formule avec -(M+3 m).g. R.sin o/u, on trouve une
pente montante de 1° . Le terme o (deux o différents dans deux
expressions différentes!!) doit étre identifié avec 1/2.p.S.Cx. R*/u3, ce qui
donne 1/2.p.S.Cx = 0.026

Ces résultats sont conformes aux valeurs numériques précédemment
calculées.

Une vitesse de 0 2 60 km/h entraine une vitesse de rotation de roue de 0
4 66,7 rad/s, soit une vitesse de rotation de la roue d’inertie 6 de 0 a 300
rad/s (2865 tr/mn).

Le couple Cr maxi est de 1.135Nm.

On choisit le moteur MA17H.

Remarque : le couple Cr est négatif, Il faut plutot prendre la formule
sous la forme : |Cr| = B+a.0, = -Cr
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